

РЕФЕРАТ

Дипломна робота на тему: «Управління інноваційним розвитком підприємства в умовах євроінтеграції (на прикладі ТОВ «Регіональна інженерно-будівельна компанія»)».

Актуальність теми. В умовах глобалізації та євроінтеграції зокрема, підприємства потребують значних інноваційних змін, які б сприяли швидкому розвитку підприємств. Одним із таких заходів є впровадження комплексної системи з управління інноваційним розвитком. Актуальність роботи полягає у науковому дослідженні формування системи управління інноваційним розвитком промислового підприємства будівельної галузі в умовах євроінтеграції та практичному застосуванні цих досліджень.

Дипломну роботу другого (магістерського) рівня вищої освіти виконано в Національному технічному університеті України «КПІ» (м. Київ) відповідно до планів науково-дослідних робіт кафедри менеджменту. Результати дослідження, проведеного в роботі, є частиною наукової теми: «Інноваційні засади розвитку промислових підприємств в рамках інтеграції в світовий економічний простір» (№ 0114U001132).

Метою роботи є оцінювання стану інноваційної діяльності підприємства та розроблення практичних рекомендацій щодо формування системи управління інноваційним розвитком підприємства в умовах євроінтеграції..

Об'єктом дослідження є інноваційний розвиток підприємства.

Предметом дослідження є сукупність принципів, методів та інструментів управління інноваційним розвитком підприємства в умовах євроінтеграції.

Методи дослідження. В дипломній роботі використовувались аналіз, синтез, узагальнення, спостереження, порівняння, балансовий, графічний, економіко-математичний, а також методи: аналізу фінансових коефіцієнтів та індикаторів інноваційної діяльності (для оцінки ефективності фінансової та

інноваційної діяльності підприємства), інтегральний метод, графічний (для наочного відображення розрахунків).

Наукова новизна отриманих результатів у дипломній роботі, полягає у тому, що було визначено характерні особливості управління інноваційним розвитком, що дозволило виявити та обґрунтувати ключові елементи для побудови цілісної системи управління інноваційним розвитком в умовах євроінтеграції. Також розроблено та запропоновано комплексний план заходів виходу на ринки ЄС, що найбільш задовольняє потреби підприємства.

Практичне значення одержаних результатів. Розроблені рекомендації та пропозиції були представлені на розгляд керівництва ТОВ «Регіональна інженерно-будівельна компанія», де було визнано можливість практичного застосування запропонованого комплексу заходів виходу на ринки ЄС (акт впровадження № 12/12 від 19.12.15).

Апробація результатів. Теоретичні положення та практичні результати дослідження відображені в публікаціях і збірках всеукраїнських наукових робіт:

- 1) Василюк О.С. Інноваційний розвиток підприємства в умовах євроінтеграції [Текст] / О.В. Кам'янська, О.С. Василюк. // Збірник наукових праць учасників V Всеукраїнської науково-практичної конференції молодих вчених та студентів «Міжнародні інвестиції, глобальні стратегії і підприємництво». — К.: УВОІ «Допомога» УСІ», 2014. — С. 8-9 (0,34 д.а.);
- 2) Василюк О.С. Значення інноваційної діяльності у стратегічному розвитку підприємств [Текст] / О.С. Василюк// Збірник наукових праць за матеріалами міжнародної наукової конференції «Наукове літо». — К.: «НАИРИ», — С. 77-79 (0,24 д.а.)

Ключові слова: *інноваційний розвиток підприємства, система інноваційного розвитку підприємства, євроінтеграція.*